

## Третье место на международном чемпионате по робототехнике в Корее



Национальная молодежная сборная Узбекистана приняла участие в международном чемпионате по робототехнике в городе Донхэ (Корея).

Участники должны были создать собственный робот в течение установленного срока в соответствии с выбранной категорией. Национальная сборная Узбекистана заняла почетное 3-место в направлении «Robo scholar», а также получила награду «Technical award» в направлении «Robot in movie», в рамках которого Зафар Сабиров и Гайратов Жавохир выиграли в номинации «Best agriculture project» (лучший авторский проект в направлении сельского хозяйства), представив инновационный проект по автоматизации газонокосилки (Automatic lawn mover). Путем установления определенного кода на компьютере достигается автоматизация газонокосилки, что позволяет управлять оборудованием дистанционно с помощью смартфона.

Чемпионат по робототехнике - ежегодное международное молодежное соревнование в сфере робототехники, где принимают участие более 500 подростков, прошедших предварительный тур из 38 стран.

Следующий чемпионат пройдет в Таиланде в декабре этого года. Сборная Узбекистана также планирует принять в нем активное участие.

**Источник**